Cilj odrzivog razvoja 9 (SDG 9) - Industrija, inovacije i
infrastruktura

Zasto je SDG 9 vazan?

Infrastruktura pruza osnovne fiziCke sustave 1 strukture bithe za rad drustva ili podu-
zeca. Industrijalizacija pokrece gospodarski rast, stvara prilike za radna mjesta | time
smanjuje siromastvo u dohotku.

Koji je cilj SDG-a 9?

Cilj 9 nastoji izgraditi otpornu infrastrukturu, promicati odrzivu industrijalizaciju i poti-
cati inovacije. Gospodarstva s raznolikim industrijskim sektorom | snaznom infrastruk-
turom pretrpjela su manje stete | dozivljavaju brzi oporavak.

Cetiri u¢inkovita rjesenja za Cilj o:
1. Podrzite dobrotvornu organizaciju koja ulaze u postizanje cilja 9.

2. Mozete izraditi kartu javnih prostora s besplatnim Wi-Fi pristupom i podijeliti je sa
svojim susjedstvom. Tako mozete pomoci vecem broju ljudi da pristupe internetu.

3. Kada je moguce, birajte odrzive proizvode. Svakodnevno smo izlozeni razlicitim proi-
zvodima. Kako bismo pridonijeli ocuvanju prirodnih izvora, birajte proizvode koji u svo-
JOJ proizvodnji koriste obnovljive izvore.

4. Donacije za unapredenje znanstvenih istrazivanja pridonijet ce nadogradnji tehno-
loskih sposobnosti industrijskih sektora. Osim toga, potaknut ce inovativnost i povecati
broj istrazivaca i razvojnih djelatnika.




